
Zestaw 6

1. Korzystaj ιac z tablic wspó lczynników Clebscha-Gordana (lub z programu Mathema-

tica), policzyć dla M = −1
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gdzie nawiasy pokazuj ιa kolejne sprz ιeżenia. Wskazówka: wyrazić oba stany przez
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2. Policzyć na dwa sposoby zmian ιe harmoniki sferycznej Y2,1
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). Sposób drugi, z wykorzystaniem macierzy
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3. Znaleźć pierwszych sześć wspó lczynników (c0, c1, ..., c5) rozwini ιecia na wielomiany
Legendre’a Pl(x) funkcji f(x) = sin(x3) + cos(x6) określonej w przedziale [−1, 1]:

f(x) =
∞
∑

l=0

cl Pl(x). Porównać wykres funkcji f(x) z wykresem sumy
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4. Znaleźć wszystkie wspó lczynniki clm dla l ≤ 6 rozwini ιecia na harmoniki sferyczne
Ylm (θ, φ ) funkcji określonej na jednostkowej sferze
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Porównać wykres funkcji f (θ, φ ) z wykresem sumy
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clm Ylm (θ, φ ).


